

差异化停车收费方案年内出台

济南将力促机关单位停车场对外开放

本报4月25日讯(记者刘雅菲) 25日,《济南市2016年国民经济和社会发展规划》正式由济南市政府印发。围绕治堵治霾,济南今年动作颇多,除了轨道交通建设和增加公交线路外,还将建设公共自行车租赁系统,研究停车市场化解决方案,出台差异化停车收费办法。东部老工业区企业今年将确保完成搬迁改造和关停腾退38家。

为了让城市不那么拥堵,济南将采取多项措施。除目前正在建设的轨道交通R1线外,R2线一期、R3线一期工程和环线CBD段也将于今年开工。道路建设方面,将改造提升干支路,打通断头路,推动道路微循环,开放社区内道路。公交票制也有望在今年实行积极改革。研究停车市场化解决方案,出台差异化停车收费办法,推动机关单位停车场对外开放,在城区内差别化兴建停车场。出门停车不方便,市民还可以选择绿色出行,今年济南将建设建成区公共自行车租赁系统,租赁自行车将变得越来越普遍。

在治霾方面,济南在今年计划彻底消除裸露地面,新增新能源公交车400辆。东部老工业区的搬迁改造也将继续,今年确保完成搬迁改

造和关停腾退工业企业38家。此外,济南还会积极利用工业余热,完成章丘电厂、黄台电厂热泵余热回收和高背压改造,加大外地余热引进力度。

热源更丰富了,今年冬天更多市民家中将变暖。据了解,济南新建居住建筑全面实施75%节能设计,还将改造集中供暖旧住宅100万平方米,新增集中供热面积600万平方米左右。

由于降水少,地下水位低,这些日子,济南市民又开始为泉水担心。在《计划》中,济南明确要泉群保持常年喷涌,水环境质量达到标准要求,空气质量有新的改善,森林覆盖率保持在35%以上。

要想让泉水喷涌,作为水源地的南部山区也要着重保护。济南将划定并坚决守住山体、河道水系、泉水重点渗漏带、泉水直接补给区四条泉水生态控制线。还将实施锦绣川、锦云川、锦阳川水土保持综合治理工程,完善污水处理和环卫设施。在保护的同时,南部山区还将加快乡村旅游升级,积极发展养老养生、特色林果等产业,并将组建南部山区管理机构,健全统一规划、综合执法、生态补偿、绿色考评机制。



长年卧床病人的陪护一直是困扰病患家属的大难题,护理险的设立将缓解这一令人头疼的难题。(资料片)

长年卧病在床可申请护理险

医疗专护每床每天补贴200元

本报4月25日讯(记者周国芳) 因病长年卧床需要长期护理,然而护理保险迟迟未能落地。近日,济南市人社局发布职工长期医疗护理险实施办法(试行),并向社会征求意见。这意味着,因疾病、伤残等原因生活不能自理的参保人有了护理险。试行办法明确,申请“医疗专护”的每床每天将补贴200元。

职工长期医疗护理险申请也有“硬杠杠”。试行办法规定,参保人因疾病、伤残等原因长年卧床已达或预期达六个月以上,生活不能自理,病情基本稳定,按照《日常生活能力评定量表》评定分

数低于50分的,且符合规定条件可申请长期医疗护理保险待遇。

加入职工长期医疗护理险的参保人可根据自身情况申请医疗专护(专护)、医疗护理(院护)和居家医疗护理(家护)。例如,申请专护的参保人需要符合以下条件之一:终末期恶性肿瘤(呈恶病质状态);因病情需长期保留气管套管、胆道等外引流管、造瘘管、深静脉置管等管道(不包括鼻饲管及尿管);需定期对创面进行处理的;需长期依靠呼吸机等医疗设备维持生命体征的;患各种严重不可逆性疾病且全身瘫痪、截瘫,需要长期

住院治疗的。

有了护理险后,报销补贴如何?对于护理补贴,长期医疗护理保险费用实行“定额包干,超支不补”的结算管理办法。根据医疗护理服务形式、定点医疗机构医疗资质与服务能力,分别确定包干标准。每床日包干定额总费用按以下标准执行:家护为50元;院护为60元;专护为200元。

此外,对医护机构的申请也做了明确规定。具有住院功能的基本医疗保险定点医疗机构,定点社区卫生服务机构和具备医疗资质的养老护理机构,均可申请成为定点医疗机构。



泉城首家一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

期中考 中高考 提升有保障

全方位 会诊考试问题,科学测评,高效提升!

资深教育专家面对面全方位诊断、分析;围绕学科知识要点制定科学合理的学习计划;构筑学科知识网络,改善学习方法,掌握应试技巧,确保高效提升!

- 小学六年级 小升初备考目标冲刺 预约免费试听
- 初一/高一年级 各科重难点、核心考点 预约免费梳理
- 初二年级 2016生物/地理会考 常考点全面盘查
- 高二年级 2016年会考目标专辅 优培课程抢先定

针对艺考生特殊学习现状,由多年艺考生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺考生专用教学大纲,量身定制艺考生专属提升方案,帮助艺考生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288
大观校区/槐荫校区/阳光校区

小学生作文选登

爱学习的姥姥

我的姥姥今年七十二岁了,个子不高,头发花白,看上去与其他老太太没什么区别。但是,我知道姥姥有一大箩筐的优点,比如好学、乐观、善良、调皮……下面,我就说说姥姥是怎样爱学习的吧!

姥姥从没上过学。但是,她却能认识很多汉字,还会背九九乘法口诀表。姥姥说,她认识的字是从电视节目里、大街上的广告牌上、商店的门口招牌上学来的,看见不认识的字就问,直到现在还是这样。

每次我看书的时候,姥姥都会在旁边认真地看着,时不时地问我“这个字念什么”,“东东,一个单人旁加一个山是不是神?”我听了哈哈大笑,告诉姥姥“这个字念

仙。”姥姥忙说,“对对,你三舅告诉过我,说一个人上山去修炼,就成了仙。”

姥姥很善于总结,她教给我记忆一些字的窍门,比如两人为从,三人为众,双木为林,三木为森……

姥姥平时还喜欢看电视新闻,关心国家大事。每天我放学回到家,姥姥就告诉我,哪个国家打仗了,哪里有好人好事,哪里发生了事故,什么食品不安全了等等……

我的姥姥好学习吧?可爱吧?我超喜欢这个老太太!

济南市山大辅仁学校三年级五班
作者:刘延升

生活的拦路虎

谁都想通往成功之路,可惜有许多艰难险阻。还包括几只拦路虎,让我来仔细给你数数。

时间是最大的拦路虎,时刻把你堵在荆棘的路。或许我们能够让它停步,不知道能够实现多少假如。

有些可怜的人资质不足,这也是一只拦路虎。上帝虽为你关上窗帘,你却可以自己敞开门户。

最常见的拦路虎,它的名字叫“自负”。只要它能够目视远处,它就再也不能把你阻。

这就是一些拦路虎,遇见它们你可不要哭,要拼尽全力,要永不放弃,飞到成功之路!

济南市经七路第一小学五年级一班
作者:赵曾祺
指导老师:郑喆